Урок 33
Розв’язування задач на застосування закону Кулона.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: закріпити знання з теми «Закон Кулона», навчити учнів розв’язувати задачі на застосування закону Кулон, аналізувати фізичний зміст та грамотно їх оформлювати.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Кулона;

· учні графічно зображають електричне поле;

· учні повинні вміти розв'язувати задачі на застосування закону Кулона, комбіновані задачі;
· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.
Розвивати логічне мислення, увагу, пам'ять, мову.

Виховувати  почуття потреби в знаннях, прагнення до успіху; сприяти розвитку взаємодопомоги; виробляти наполегливість у подоланні труднощів

Тип уроку. Урок формування навичок розв’язування задач.
Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. 

Питання для бесіди:

1. У чому полягає електризація тіла? (Електризація тіла полягає у втраті чи придбанні тілом деякої кількості електронів. )

2. У чому полягає закон збереження електричних зарядів? (Алгебраїчна сума зарядів, які виникають внаслідок будь-якого електричного процесу на всіх тілах, які беруть участь у процесі, завжди дорівнює нулеві.)

3. Який заряд називається точковим зарядом? (Заряд, розміщений на тілі, розміри якого малі в порівнянні з відстанями до інших тіл, із якими воно взаємодіє, називається точковим зарядом.)

4. Сформулювати закон Кулона (Сила взаємодії двох  точкових нерухомих заряджених тіл у вакуумі прямо пропорційна добутку модулів цих зарядів і обернено пропорційна квадрату відстані між ними.)

Картка №1.
На якій відстані знаходяться один від одного заряди 1 мкКл і 10 нКл, які  взаємодіють з силою 9 мН? 
Картка №2

Дві кульки розташовані на відстані 10 см одна від одної, мають одинакові негативні електричні заряди, взаємодіють із силою 0,23 мН. Знайти електричні заряди кульок.
ІІІ. Розв’зування задач.
Задача 1.

Як зміниться сила взаємодії двох точкових електричних зарядів, якщо значення кожного заряду і відстань між ними збільшити вдвічі?

Задача 2.

Дві маленькі кульки, заряди яких 2 мкКл і 10 мкКл перебувають на відстані 60 см. З якою силою вони взаємодіють у вакуумі?

Задача 3.

Дві невеликі однакові металеві кульки, заряди на яких 4∙10-12Кл і -8∙10-12Кл утримують на відстані 60 см. Кульки зближують і після дотику розводять. На якій відстані сила взаємодії між кульками за модулем матиме попереднє значення ?

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §22, вправа 22 (завдання 2,3) 
[image: image1.png]



